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Za vklop storitve Mobilni Internet 100 MB/500 MB/1 GB naročnik na številko 1918 pošlje ključno besedo za želeno storitev, kot je prikazano 

v tabeli: 

Storitve Mobilni Internet 

Ključna beseda za 

vklop storitve za 

tekoče obračunsko 

obdobje  

Mobilni Internet 100 MB MI100MB 

Mobilni Internet 500 MB MI500MB 

Mobilni Internet 1 GB MI1GB 

 

Vklop storitev Mobilni Internet 100 MB/500 MB/1 GB se izvrši po prejemu in potrditvi pogojev in zahteve, in sicer za tekoče obračunsko 

obdobje (tekoči mesec). S koncem tekočega meseca se storitev izključi in jo je potrebno ob pričetku novega obračunskega obdobja ponovno 

naročiti. Na naročniških razmerjih, ki imajo vključen Ločeni račun, se storitev vključi na ločenem računu. V primeru, da na naročniškem 

razmerju, katerega naročnik je poslovni uporabnik, ni vključenega Ločenega računa, se vklop prek SMS-zahteve omogoči le naročnikom z do 

petimi naročniškimi razmerji. 

Če naročnik želi vključiti storitev Mobilni Internet 100 MB/500 MB/1 GB za daljše časovno obdobje ali, v primeru, da ima vključen Ločeni 

račun, želi vključiti storitev na osnovnem razmerju lahko to naredi z obrazcem Naročilo dodatnih storitev. 

Če ima naročnik v tekočem obračunskem obdobju že vključeno eno od storitev Mobilni Internet ali katero od storitev Internet M, Internet L, 

Internet neomejeno (oziroma starejše verzije storitev z vključenimi podatki – Maksi/Mega prenos podatkov), v istem obračunskem obdobju 

prek SMS-zahteve ni možno naročiti iste ali druge storitve Mobilni Internet. 

Neporabljene količine storitev Mobilni Internet 100 MB/500 MB/1 GB se ne prenašajo v naslednji mesec. Naročnina na storitev Mobilni 

Internet 100 MB/500 MB/1 GB se ob vklopu storitve obračuna v celoti ne glede na datum vklopa storitve. Cenik storitev Mobilni Internet je 

na voljo tukaj. 

S poslano SMS-zahtevo se uporabnik strinja s Splošnimi pogoji uporabe in Pogoji vklopa storitev Mobilni Internet prek SMS-zahteve, ki so 

objavljeni na www.mobitel.si.  

Poslana SMS-zahteva se obračuna po veljavnem ceniku za sporočila SMS.  

 

 

 

 

 

 

 

http://itm.siol.net/_m/media/_docs/narocilo-dodatnih-storitev_GO32_063.pdf
http://www.mobitel.si/storitve/mobilni-internet.aspx
http://www.mobitel.si/

